

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testületének 2023. május 11- napján a Községháza tanácskozó termében (3565 Tiszalúc, Kossuth tér 3.) megtartott nyílt üléséről.

### Jelen vannak:

Siri Norbert polgármester  
Csordás László alpolgármester  
Fónagy László képviselő  
Koczka Sándor képviselő  
Stionné Tokaji Judit képviselő

### Tanácskozási joggal meghívottak:

Turóczy Hajnalka jegyző  
Macsoné Pálfalvi Mária igazgatási osztályvezető  
Bodnár Ferencné pü. oszt. vezető  
Lázár Zoltán ügyvezető

Siri Norbert polgármester köszöntötte a Képviselő- testületet, megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a képviselők teljes létszámmal az ülésen megjelentek (5 fő).

### Meghívóban szereplő napirendi pontok:

- 1.) Tiszalúci Nonprofit Kft könyvvizsgálójának megbízása  
Előadó: Siri Norbert polgármester
- 2.) „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszközfejlesztése” című VP6-7-2.1.1-20. kódszámú támogatást nyert pályázat likviditási tervének elfogadása, előleg igénylése  
Előadó: Siri Norbert polgármester

Siri Norbert polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondta, javasolja, hogy azt a meghívóban szereplő sorrendben tárgyalják. A napirendet a Képviselő- testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) megszavazott a szavazáson 5 fő jelenléből 5 fő részt vett.

### Testület által elfogadott napirend:

- 1.) Tiszalúci Nonprofit Kft könyvvizsgálójának megbízása  
Előadó: Siri Norbert polgármester
- 2.) „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszközfejlesztése” című VP6-7-2.1.1-20. kódszámú támogatást nyert pályázat likviditási tervének elfogadása, előleg igénylése  
Előadó: Siri Norbert polgármester

### 1.) Napirendi pont: Tiszalúci Nonprofit Kft könyvvizsgálójának megbízása

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy az írásos anyagot minden képviselő megkapta. A Tiszalúci Nonprofit Kft könyvvizsgálatával az Auditing Kft-t javasolja megbízni. Ők már korábban végeztek nagyon profi munkát.

Lázár Zoltán ügyvezető elmondta, hogy jogszabályi kötelezettségüknek kell eleget tenni a könyvvizsgálattal. A jogszabály két mutatóhoz köti a könyvvizsgálati kötelezettséget, egyrészt az árbevétel, ami náluk nem tenné kötelezővé a könyvvizsgálatot, de az 50 fős foglalkoztatotti létszám az igen. Ebbe estek bele 2022 évben, ezért kell 2022 évet leauditálni. Iglai Szabolcs volt korábban a könyvvizsgálója a cégnek. Ezért javasolja őt, mivel ismeri a cég sajátosságait, ismeri a tevékenységüket. Május 31-ig le kell bonyolítani, a beszámoló elfogadásával egyidőben.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést. A szavazáson 5 fő jelenléből 5 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület egyhangúlag (5 igen szavazat) mellett megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testületének 37/2023.(V.11) határozata  
döntés Tiszalúci Nonprofit Kft könyvvizsgálójának kiválasztása

Tiszalúc Nagyközség Képviselő-testülete, mint alapító az előterjesztést megtárgyalva úgy döntött, hogy a Tiszalúci Nonprofit Kft (cégjegyzékszám: 05 09 016600 3565 3565) 3565 Tiszalúc, Kossuth tér 3. könyvvizsgálataival az Auditing Könyvvizsgáló Kft-t (cégjegyzékszám: 05 09 001704, MKVK: 001205) 3528 Miskolc, Fővényszer u. 77/B. (könyvvizsgáló neve: Iglai Szabolcs MKVK:001747) bízta meg.

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata erre a célra 2023. évre 400.000.- forint+ÁFA működési többlettámogatást biztosít.

Felelős: Siri Norbert polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

2.) Napirendi pont: „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszközfeljesztése” című VP6-7-2.1.1-20. kódszámú támogatást nyert pályázat likviditási tervének elfogadása, előleg igénylése

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy az írásos anyagot minden képviselő megkapta. A táblázatba mindenki látja, hogy a mérföldkövek hogyan vannak tervezve, ebben az évben 50% és a következő évben 50%. Amennyiben ezt elfogadja a Képviselő- testület meg tudják igényelni erre az évre az előleget. Ami aggasztja az a közel 12 millió forintos saját forrás, bízik abban, hogy rendelkezésre fog állni. A jövő évi költségvetésüket fogja terhelni, nem az ideit.

Csordás László alpolgármester elmondta, hogy az ütemterv újra gondolása azért szükséges, mert december 14-én kapták meg a támogatói döntést, tekintettel arra, hogy júniusra az építés kivitelezésnek az eredeti ütemterv szerint el kellett volna készülnie és a projekthez még hozzá se kezdtek. Ezért van arra szükség, hogy az új mérföldköveket megállapítsák és azt engedélyeztessék az Irányító Hatósággal. Ez alapján 2024. december 31-ig kell a projektet teljes mértékben befejezni és november 30-i zárással, illetve az éven egy 20%-os építéskivitelezési teljesítésig kívánnak eljutni, ha minden rendben megy és a helyszín véglegessé válik. Azt gondolják, hogy ez innentől egy tartható ütemezés az építés szempontjából, de ahogy Polgármester Úr is említette a kérdés, hogy fogják -e tudni biztosítani. Mindaddig egy fillért

nem fognak elkölteni, amíg minden tekintetben nem győződnek meg arról, hogy ez a projekt be is fejezhető biztonsággal.

Turóczy Hajnalka jegyző elmondta, hogy itt most az önerő az az önerő a likviditási tervbe, ami a pályázat benyújtásakor ki lett kalkulálva. Ez az eredeti önerő és az eredeti költségvetési számok. Ez még valószínűleg változni fog és az még nincs betervezve a beruházásba. Ez a projekt finanszírozási szempontból még biztos, hogy vissza fog kerülni a Képviselő- testület elé.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy valószínűleg itt is lehet majd a 30%-os emeléssel élni, viszont akkor az önrész is 30%-kal fog emelkedni.

Csordás László alpolgármester elmondta, hogy nem is igazából a 30% itt a mérvadó, hanem itt az építési normagyűjtemény szerint vannak a költségek meghatározva. Arra lesz lehetőségük, ha az első közbeszerzési próbálkozásnál olyan árak fognak kijönni, akkor az építési normagyűjtemény szerint különbözetet lehet majd megigényelni, ami az akkori normagyűjtemény szerinti összegekkel fog sor kerülni a közbeszerzés indításakor. Konkrét számokat lehet csak majd igényelni. A beadáskori árak, illetve a közbeszerzési ÉNYGY árak közötti különbözete igényelhető majd.

Stionné Tokaji Judit képviselő kérdése, hogy mikor kerülhet sor a közbeszerzésre?

Csordás László alpolgármester elmondta, hogy eszerint az ütemezés szerint. Amit a helyszín tisztázódik és a közbeszerzésnél újra van számolva az építési normagyűjtemény szerinti árakkal a tervezői költségbeclés, akkor fognak egy konkrét számot látni, azt biztos, hogy a testület elé kell hozni és dönteni kell benne, hogy hogyan tovább.

Siri Norbert polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést. A szavazáson 5 fő jelenlévőből 5 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület egyhangúlag (5 igen szavazat) mellett megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testületének 38/2023.(V.11) határozata a „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszközfejlesztése” című VP6-7-2.1.1-20. kódszámú támogatást nyert pályázat likviditási tervének elfogadása, előleg igénylése

1.) Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata pályázatot nyújtott be a „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális- és eszközfejlesztése” című, VP6-7-2.1.1-20. felhívásra, mely támogatásban részesült.

2.) A képviselő-testület a támogatott pályázat vonatkozásában a projekt költségvetését az alábbiak szerint jóváhagyja:

A projekt Támogatói okiratban szereplő teljes bruttó összköltsége:	109.999.115.- Ft
A projekt elszámolható költségei összesen:	109.547.805.- Ft
A projekt nem elszámolható költségei összesen:	451.310.- Ft
Az elnyert támogatás összege:	98.593.016 .- Ft
Önerő:	11.406.099.- Ft

Saját forrás: 11.406.099.- Ft

Egyéb támogatás: 0.- Ft

A projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő: 451.310.- Ft

3.) A képviselő testület a projekt mérföldköveit az alábbiak szerint állapítja meg:

Mérföldkő sorszáma:	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma:	Mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatás összege:	Elért eredmény:
1.	2023.10.31.	22.000.000.-	Építési kivitelezés 20%-os késztségbe kerül, tervezési költség elszámolása, projektmenedzsmenti szolgáltatás, nyilvánosság tábla kihelyezése.
2.	2024.04.30.	28.000.000.-	Építési kivitelezés 50%-os késztség, műszaki ellenőri szolgáltatás, projektmenedzsmeri szolgáltatás.
3.	2024.07.31.	34.000.000.-	Építési kivitelezés 75%-os késztség, műszaki ellenőri szolgáltatás, projektmenedzsment.
4.	2024.11.30.	25.547.805.-	Építési kivitelezés 100%, a projekt valamennyi eleme teljeskörűen megvalósul.

4.) A képviselő testület tudomásul veszi, hogy a bevételi és a kiadási oldal különbözete: 11.406.099.- Ft, a projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő mértéke: 451.310.- melyet Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata önerőkét saját költségvetése terhére biztosítja. Az önerő rendelkezésre áll.

5.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előlegigényléssel kapcsolatos feladatok ellátására.

Felelős: Siri Norbert polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Több hozzászólás nem lévén Siri Norbert polgármester az ülést lezárta.

  
Turóczi Hajnalka  
jegyző



  
Siri Norbert  
polgármester